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Sea (z,,) una sucesién y f : N — N creciente. La sucesién (z4(,)) es una subsucesién de la
sucesion ().

(7,,) converge a [ ssi toda subsucesién (zy(,)) converge a [.

Bolzano-Weierstrass: Toda sucesion acotada tiene al menos una subsucesién convergente.

Sea f: ACR — R. Decimos que f es continua en xg € A si lim f(x) = f(xo).
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Caracterizacién € — ¢ de la continuidad: f es continua en z¢ ssi (Ve > 0)(30 > 0) tal que
|z —x0| < 6 = |f(z) — f(zo)| < &, para todo = € Dom(f).
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Sea (x,) una sucesién tal que las subsucesiones (z2y,), (T2n+1) ¥ (%3,) son convergentes. De-
muestre que la sucesién (z,,) es convergente.

Considere una sucesion (u,) que verifica
lim ug, =1, lim |upy1 —uy| =0.
n—oo n—oo

Demuestre que (u,) también converge a [.

Sea f: R — R una funcién continua y (a,) una sucesién en [a, b], no necesariamente conver-
gente, tal que lim f(a,) = [. Demuestre que existe zy € [a, ] tal que f(zo) = .
n—oo

Usando la caracterizacién € — § muestre que la funcién
(@) zsin(l) siz#0
€Tr) =
0 six=0
es continua en 0.

Sea f : R — R una funcién continua tal que Vz,y € R, f(x +y) = f(z) + f(y). Probar que
f(z) = ax para cierto a € R.

Sea f : (0,00) — R una funcién que satisface f(zy) = f(z) + f(y), Vz,y € (0,00). Demuestre
que si f es continua en z = 1 entonces f es continua en todo su dominio.

Si f:[a,00) — R es una funcién continua tal que li_>m f(z) =k, k€R.Pruebe que f(z) es
Tr—00

uniformemente continua en [a, 00).




